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     Evadare din lagărul 14  de Blaine Harden descarcă   cartea online gratis .pdf
    „Personajul principal în extraordinara carte a lui Blaine Harden Evadare din Lagărul 14 dezvăluie mai mult, în două sute de pagini, despre întunecimile umane în cea mai nemiloasă dictatură din lume, decât ar fi putut s-o facă vreodată o mie de manuale... O carte captivantă, remarcabilă,  care ar trebui să facă parte din bibliografia oricărei programe de liceu şi a orelor de educaţie civică din facultăţi. La fel ca şi în cazul Jurnalului Annei Frank sau al relatării lui Dith Pran despre fuga sa din calea genocidului lui Pol Pot în Cambodgia, este imposibil să citeşti această poveste sfâşietor de personală despre monstruozităţi sistematice fără să te temi că ai putea fi copleşit.”


      „În Lagărul 14, nimic nu amintea de normalitate. Nimic bun nu era de aşteptat de la ziua de mâine, în afara nădejdii într-o masă care să îţi umple stomacul – întotdeauna aceeaşi, anume o mână de mălai şi un blid de ciorbă din varză acră, primite de la cazan, la capătul unei zile de muncă istovitoare. Nicio speranţă, niciun alt gând. O lume în care singura certitudine era aceea că poţi oricând să fii pedepsit, că moartea te priveşte întotdeauna din spate şi te aşteaptă, răbdătoare, ca pe o pradă sigură.” – MARIUS OPREA


     Lagărele de muncă din Coreea de Nord au o existenţă mult mai îndelungată decât a Gulagului sovietic şi a lagărelor de concentrare naziste. Chiar dacă fotografiile făcute din satelit sunt mai mult decât grăitoare, guvernul nord-coreean neagă prezenţa acestor închisori. Nicio persoană născută în lagăr nu a reuşit vreodată să evadeze – nimeni, cu excepţia lui Shin Dong-hyuk, care a scăpat din acel infern şi a povestit ce se întâmplă acolo.




Evadare din lagărul 14  de Blaine Harden   descarcă online gratis .pdf
      În Evadare din Lagărul 14, un bestseller publicat în 22 de ţări, printre care Brazilia, Japonia, Rusia şi China, jurnalistul american Blaine Harden dezvăluie secretele celui mai represiv sistem totalitar din lume, prin intermediul relatării înfiorătoare a lui Shin, un băiat care nu ştia nimic despre lumea de afară, devenise de mic un turnător şi fusese obligat să asiste la execuţia familiei sale.


O poveste despre suferinţă şi curaj, supravieţuire şi speranţă, cartea de faţă este o mărturie şocantă despre evenimentele din spatele gardului electrificat.


„Cartea lui Harden, în afară de a fi o poveste captivantă, spusă fără menajamente, aduce o mulţime de informaţii despre această gaură neagră a unei ţări.” Bill Keller, The New York Times
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